

## Shrnutí podstatných změn VERSO 3.3.5

### Manažerský informační systém

#### HV zakázek – nová volba filtru

Nyní lze sestavu HV zakázek zobrazit v jednotkách nebo v tisících Kč. Zobrazení uživatel ovlivní přes volbu filtru „Zobrazit částky Kč / tis. Kč“.

#### HV zakázek – načítání smluv a objednávek do sloupce „Čerpání rozpočtu“

Nově se do sloupce Čerpání rozpočtu v sestavě HV zakázek načítají také smlouvy a objednávky. Přes detailní pohled čerpání si uživatel zobrazí všechny zmíněné dokumenty.

#### HV zakázek – zobrazení zdrojových zakázek k přehledovým

V sestavě HV zakázek je nyní možné setřídít zakázky tak, že u přehledových zakázek se zobrazí zdrojové zakázky, které k nim patří. Toto zobrazení se aktivuje zaškrtnutím checkboxu „Odsadit zdrojové zakázky“ ve filtru sestavy.

#### Rozkliknutí dokladů z iFIS v novém okně

Při kliknutí na odkaz směřující na zaúčtované doklady v iFIS (například číslo v sestavě) se nyní stránka s doklady otevře v novém okně.

#### Zakázky – Práva pro zakázky

Do filtru přidány možnosti filtrovat podle doby platnosti zakázky, typu zakázky (zdrojové, přehledové) a osoby. Sjednoceno se sestavou Zakázky a projekty. Již se nezobrazují zakázky, které mají v iFIS ukončenou platnost.

### Žádanky

#### Zobrazení kontroly na rozpočet

Kontrola na rozpočet se na žadance nyní zobrazí každému, kdo má právo tento rozpočet vidět ve Službách řešitelům nebo v Manažerském informačním systému. Není tedy již nadále potřeba vlastnictví jiné role než MIS\_EKO\_EKO, ani není nutné, aby daná osoba byla příkazce nebo správce na zakázce či na středisku.

### **Zobrazení jen TU s parametrem Obj.**

V žádankách je nyní možné omezit typ účtu, který se nabízí ve zdroji, na úrovni jednotlivých rozpočtů – podle toho, zda je v iFIS na příslušném řádku zaškrtnutý checkbox „Obj.“. Možnost se aktivuje v Parametrizaci – Ostatní nastavení – Jiné parametry zaškrtnutím volby „Povolit jen TU se zaškrtnutým parametrem Obj.“.

### **Ostatní**

#### **Včasné rozpočtové varování – skryté nulové řádky**

V modulu VRV nyní nejsou zobrazeny v rozpočtech zobrazeny řádky, které mají částku rozpočtu i čerpání nulovou.

#### **Upraven výplatní lístek**

Na výplatním lístku se nyní zobrazuje název zaměstnavatele (ústavu).

#### **Revize vyhledávacích okének**

Vyhledávání ve VERSO by nyní již nemělo rozlišovat velká a malá písmena, kromě případů, kde to má smysl (např. kódy, kde se vyskytují velká a malá písmena).